



Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Oeste da Bahia  
Campus Reitor Edgard Santos  
Centro das Ciências Biológicas e da Saúde

## **EDITAL INTERNO Nº 12/2021 - PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

### **RETIFICAÇÃO 01 DE 14 DE JULHO DE 2021**

O Diretor do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o edital interno 12/2021 do CCBS nos termos abaixo:

#### **Onde lê-se:**

“3.2. As provas poderão ser realizadas de forma presencial ou remota no local/sala virtual (a ser divulgado oportunamente no sítio eletrônico do CCBS – [www.ccbs.ufob.edu.br](http://www.ccbs.ufob.edu.br)) e data indicados:

a) Apresentação do Cronograma e Sorteio do ponto da Prova Didática –local: 08/07/2021; horário: 9h30, Local a ser divulgado no sítio eletrônico do CCBS ([www.ccbs.ufob.edu.br](http://www.ccbs.ufob.edu.br)).”

“4.4. É obrigatório o comparecimento dos candidatos no horário da Apresentação do Cronograma e do Sorteio dos Pontos da Prova Didática (08/07/2021 às 09h30), sendo desclassificado(s) o(s) candidato(s) ausente(s).”

“6.4. O resultado deverá ser divulgado na Direção do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde até o dia 14/07/2021.”

#### **Leia-se:**

“3.2. As provas serão realizadas de forma remota na sala virtual e data indicados:

a) Apresentação do Cronograma e Sorteio do ponto da Prova Didática –

Data: 15/07/2021; Horário: 13h30;

Local: <https://meet.google.com/avh-tznh-bbj> , aberto a partir das 13h.”

“4.4. É obrigatório o comparecimento dos candidatos no horário da Apresentação do Cronograma e do Sorteio dos Pontos da Prova Didática (15/07/2021 às 13h30), sendo desclassificado(s) o(s) candidato(s) ausente(s). Não será permitido o ingresso de candidatos na sala virtual após o início da sessão, às 13h30.”



Serviço Público Federal  
Universidade Federal do Oeste da Bahia  
Campus Reitor Edgard Santos  
**Centro das Ciências Biológicas e da Saúde**

“6.4. O resultado deverá ser divulgado na Direção do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde até o dia 20/07/2021.”

Barreiras, 14 de julho de 2021

Rafael da Conceição Simões  
Diretor  
Centro das Ciências Biológicas e da Saúde